



ЕвроБизнесРегистр

Сведения об электронных образовательных ресурсах

Для реализации дополнительных образовательных программ с применением дистанционных образовательных технологий в Учебном центре созданы условия для функционирования электронной информационно-образовательной среды, включающей в себя электронные информационные ресурсы, электронные образовательные ресурсы, совокупность информационных технологий, телекоммуникационных технологий, соответствующих технологических средств. Все это обеспечивает освоение слушателями образовательных программ в полном объеме независимо от их местонахождения, состояния здоровья и без отрыва от основной производственной деятельности.

Помещения Учебного центра оснащены серверным оборудованием для функционирования электронной информационно-образовательной среды и инструментами для создания, сохранения, доставки и использования электронных образовательных ресурсов. Сотрудники имеют доступ к внутренней сети, а также Wi-Fi, с возможностью бесплатного подключения, в том числе и слушателям.

Подключение к международным информационно-телекоммуникационным системам реализовано через Интернет-провайдера ООО «Связь Телеком», договор № 13526 от 20.04.2021 услуги связи с общей шириной Интернет канала 50 Мбит/сек.

Электронные образовательные ресурсы представлены порталом дистанционного обучения и электронной библиотечной системой.

Регистрация на образовательном портале бесплатная, осуществляется на основании заключенного договора об оказании платных образовательных услуг. Слушатели могут находиться удаленно и через систему Интернет подключаться к корпоративной сети Учебного центра.

При реализации образовательных программ с применением электронного обучения (ЭО), дистанционных образовательных технологий (ДОТ) в Учебном центре применяются следующие технологии:

- полностью дистанционное обучение (повышение квалификации, профессиональная переподготовка) слушателя;
- частичное использование дистанционных образовательных технологий, позволяющих организовать очное и дистанционное обучение (повышение квалификации, профессиональная переподготовка) слушателя.

Для занятий слушатели имеют право использовать материально-техническую базу Учебного центра или личное оборудование. Поступившие на обучение, с применением ЭО и ДОТ, получают инструкцию и разъяснения по использованию учебного портала Учебного центра, включающую следующее:

- обзор возможностей и инструментов системы дистанционного обучения;
- предоставление логина и пароля;
- учебный план курса;
- круглосуточный доступ к информационным ресурсам курса;
- порядок проведения текущего, промежуточного и итогового контроля знаний;
- порядок получения консультаций и связи с преподавателем и административно-управленческим персоналом.

Реализация образовательных программ с применением ЭО и ДОТ возможна как для групп слушателей, так и для слушателей по индивидуальным учебным планам. Обучение проводится в соответствии с учебными планами соответствующими дополнительным профессиональным программ, утвержденным директором ООО «БизнесКонсалтинг Центр». В процессе обучения с применением ЭО и ДОТ слушатели посещают запланированные расписанием очные занятия (при модели частичного использования дистанционных образовательных технологий), а также самостоятельно изучают материалы, размещенные в системе дистанционного обучения (СДО) (лекции, практические задания, видеозаписи лекций, вебинары, презентации, дополнительную литературу по курсу). Слушатели имеют возможность получить консультацию преподавателей в течение всего периода обучения, как при непосредственном общении, так и с использованием средств СДО (обмен личными сообщениями, участие в обсуждении на публичных форумах) или посредством электронных средств связи (skype, e-mail, телефон).

Текущая и промежуточная аттестация слушателей может проводиться как очно, так и дистанционно с помощью тестирования. Наличие тестовых заданий к отдельным темам дисциплин позволяет слушателям самостоятельно оценивать текущий уровень получаемых знаний. Компьютерное тестирование проводится с помощью инструментов, встроенных в систему дистанционного обучения. Итоговая аттестация по программам дополнительного профессионального образования с применением ДОТ и ЭО является обязательной и осуществляется в соответствии с утвержденной образовательной программой (проводится очно, либо с применением ДОТ). Итоговая аттестация, проводимая с использованием ДОТ, может проводиться в режиме видеоконференцсвязи, в режиме компьютерного тестирования, в режиме обмена файлами (с использованием учебного портала или электронной почты) или обмена сообщениями в форумах или чатах. Итоговые аттестационные работы слушателей хранятся в Учебном центре в печатном или электронном виде в течение 1 года. Слушатели, успешно прошедшие итоговую аттестацию, проводимую с использованием ДОТ, получают соответствующие документы о квалификации лично, через другое лицо по заверенной в установленном порядке доверенности, выданной указанному лицу выпускником; по заявлению выпускника через операторов почтовой связи общего пользования заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении. Организацию и контроль учебного процесса, реализуемого с применением ЭО и ДОТ, осуществляет административно-управленческий персонал структурного подразделения Учебного центра ООО «БизнесКонсалтинг Центр».